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Нами передбачається, що при грі виявляються і розвиваються комутативні
і професійні якості студентів, краще пізнається ними специфіка виробничого
процесу.

НАУКОВА РОБОТА ЯК ФАКТОР ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ  ЯКІСНОЇ
ТЕОРЕТИЧНОЇ ТА ПРАКТИЧНОЇ ПІДГОТОВКИ СТУДЕНТІВ

Н.М. Купріна

Сучасні тенденції підготовки висококваліфікованих фахівців, які дик-
тують зміни в зовнішньому середовищі функціонування підприємств харчо-
вої та зернопереробної галузі, забезпечення їх ефективної діяльності та кон-
курентоспроможності, потребує удосконалення методів підготовки випуск-
ників, зокрема використання різних методів дослідження, вивчення новітніх
технологій виробництва і реалізації продукції та управління підприємством,
що неможливе без використання сучасних досягнень науки. Таким фактором
формування професійних компетенцій випускників є науково-дослідна робо-
та викладачів та студентів.

На кафедрі обліку та аудиту результати наукових досліджень дозволи-
ли сформувати дві наукові школи, результатами яких є не тільки захист дисе-
ртацій на здобуття наукового ступеня кандидата економічних наук та впро-
вадження результатів наукового дослідження на підприємствах харчової та
зернопереробної галузі, але й в навчальний процес, що дозволяє студентам
вивчать сучасні методичні підходи щодо проведення економічного аналізу,
обліку, аудиту, управління підприємством тощо.

З метою якісної підготовки фахівців з економічних спеціальностей не-
обхідно проведення наукової роботи й самими студентами, які не тільки
отримають навички наукових досліджень, аналізу та систематизації наукових
джерел, але й вивчення теоретичних аспектів забезпечення ефективності дія-
льності та конкурентоспроможності підприємств та практичних аспектів їх
функціонування і необхідності використання нових методів управління капі-
талом, активами та зобов’язаннями тощо.  Перші результаті наукових дослі-
джень та спроби їх доказів реалізуються студентами на наукових студентсь-
ких конференціях в ОНАХТ та міжвузівських конференціях, в якіх щорічно
приймають участь студенти спеціальності «Облік та аудит», за результатами
яких публікуються статті та тези, а найбільш інтересні та перспективні сту-
дентські наукові дослідження отримають розвиток в наукових студентських
роботах, які подаються на зовнішній конкурс.  Результати наукових дослі-
джень є фундаментом для магістерських робіт студентів і комплексних інвес-
тиційних проектів та отримають подальший розвиток в темах наукових дос-
ліджень кафедри, над якими працюють аспіранти, докторанти, викладачі, що
сприяє формуванню її якісного кадрового складу та дає можливість подаль-
шого розвитку їх існуючих наукових шкіл та формуванню нових.

Таким чином, науково-дослідна робота, як викладачів кафедри, так й
студентів, є важливим фактором не тільки якісної практичної та теоретичної
підготовки фахівців, але й вирішенню її кадрових питань, розвитку наукових
шкіл, формуванню системи відносин між ВНЗ та підприємствами харчової та
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переробної промисловості, аудиторськими фірмами, іншими організаціями з
метою  забезпечення ефективності їх функціонування та системи управління.

ЕФЕКТИВНІ ЗАСОБИ ДЛЯ ЯКІСНОГО НАВЧАЛЬНОГО ПРОЦЕСУ

Ліщенко Н.В.

Випуск якісної та конкурентоспроможної продукції машинобудівного
підприємства багато в чому визначається рівнем підготовки кадрів. Фахівці -
машинобудівники повинні досконало володіти технологічними знаннями,
використовувати сучасні досягнення науки і техніки для організації макси-
мально ефективних і рентабельних виробничих і технологічних процесів із
застосуванням сучасного високопродуктивного встаткування, оснащення, за-
собів механізації та автоматизації.

Виклад теоретичного матеріалу по дисципліні  «Технологічні основи
машинобудування» супроводжується практичними заняттями і лабораторни-
ми роботами, на яких студенти здобувають первинні навички використання
теоретичних знань. Якість отриманих знань оцінюється за якістю оформлен-
ня практичних занять і виконання курсової роботи з дисципліни  «Технологі-
чні основи машинобудування». Для обґрунтування прийнятих рішень при
виконанні практичних занять і курсової роботи студенти повинні використо-
вувати відомості, опубліковані в науково-технічній, довідковій, періодичній і
навчальній літературі.

Останнім часом якість вищої освіти є предметом дослідження багатьох
вчених. Основні завдання вищої професійної  освіти сьогодні зводяться до
формування системи професійних знань, умінь, навичок і створенню позити-
вного емоційного настрою стосовно обраної професії. Сьогодні студенти не
тільки повинні приймати програмні знання, а й одержувати навички рішення
пізнавальних задач по дисципліні «Технологічні основи машинобудування».

На лекційному занятті будь-який студент повинен бути готовий брати
участь у міні дискусіях, задавати питання лекторові та відповідати на його
питання за темою лекції. Таким чином, відбувається активізація роботи на
лекціях, які не повинні бути монологом викладача.

Навчальний процес повинен бути організований таким чином, щоб всі
студенти виявилися залученими в процес пізнання. Кожний студент вносить
індивідуальний вклад, йде обмін знаннями, ідеями. На занятті присутня ат-
мосфера доброзичливості та взаємної підтримки.

Якісне сприйняття теоретичного і практичного матеріалу по дисципліні
можливо лише при використанні наочних схем, таблиць, малюнків, відео,
анімації. Можливе створення спеціальних робочих зошитів для студентів, які
можуть бути використані для лекцій і для лабораторних занять. На лекціях
студенти повинні бути сконцентровані на прослуховуванні матеріалу, а не на
його конспектуванні. У робочих зошитах студент може робити замітки, ескі-
зувати. Таким чином, монолог викладача заміняється діалогом викладача зі
студентами та студентами між собою.
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